

0+



Логинов Иван

РОБОТ ЧИНГИ

сборник рассказов

Иван Александрович Логинов

Робот Чинги

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66652484

SelfPub; 2021

Аннотация

История робота ЧИНГИ началась в 2016 году. Робота – техника была на пике популярности и мальчик по имени ЛЕО собрал из старых микросхем некое подобие робота. Компьютерная мышь завершала его творение, став роботу головой. ЛЕО постоянно совершенствовал своего робота, заставляя его ДВИГАТЬСЯ, подключая к нему различные механизмы которые работали от электросети. И вот однажды в результате короткого замыкания электросети Робот ОЖИЛ.–√–√ А о том что его зовут "ЧИНГИ" стало известно чуть позже во время знакомства и изучения невероятного явления. Появление разума в когда- то брошенных запчастях и микросхемах. Совпадений быть не могло разумом ЧИНГИ наделили силы с выше , его КАРМА "во имя добра " он. "ГЕРОЙ. НАШЕГО. ВРЕМЕНИ" он " РОБОТ. МИРА.

Иван Логинов

Робот Чинги

Рассказ 1. « О Роботе Чинги»

Жил один конструктор, которому удалось создать нечто.

Он смастерил робота и назвал его "Чинги".

Наделенный искусственным интеллектом он мог свободно общаться, как с взрослыми, так и с детьми. Конечно основной его функцией было не давать скучать сыну конструктора и для этого он обучал его различным приёмам, кроме того Чинги мог подражать различным голосам животных, птиц, и даже известных людей и конечно смеяться.

Однажды с утра находясь, как обычно на зарядке, произошёл скачок электроэнергии в сети. Глаза робота сверкали огнём, а голова задымилась. О чудо он ОЖИЛ!!!

Слегка подгоревшая проводка воняла жутковато, Чинги заметив это, смутился, хотя у него это не очень-то получилось.

После всего этого, он не отключился как обычно в конце зарядки, а крепко уснул.

Впереди его ждало нечто удивительное, а именно ЖИЗНЬ... жизнь робота.

Первым проснулся сын конструктора, звали его Лео. Он был добрый, озорной мальчик, очень спортивный. Открыв глаза, он увидел Чинги, но мальчик ещё не знал, что случилось, что его Чинги ОЖИЛ. Поэтому он как обычно умылся, почистил зубы и стал собираться в школу. Учёба давалась ему легко. Первое полугодие второго класса он стремился закончить на отлично. Чтобы на новый год поехать в гости к любимой Бабушке и Деду и обязательно послушать новые рассказы Деда о капитане Егорове, их Лео очень любил. Позавтракав, он собрался уже выходить, но вспомнил, что не попрощался с роботом.

Зайдя в комнату, он привычно сказал: - пока Чинги и тут робот, приподняв голову, произнёс: – «АКОП". Лео удивился, но так как очень торопился в школу, поспешил выйти.

Дорога в школу представляла собой некую трассу для «паркура», Лео увлекался этим видом спорта, прыгнуть, подтянуться, исполнить сальто для него это проще простого.

Прозвенел звонок, уроки окончились, и Лео поспешил домой. Он сегодня обещал Деду позвонить по «скайпу» рассказать как дела в школе и узнать приедет ли он к ним на

Новый год и конечно сказать Бабушке, чтобы к его приезду она обязательно постряпала «манник» это было его любимое лакомство к чаю. Придя домой Лео, обнаружил Чинги в коридоре.

Квартира была убрана, а с кухни доносился запах чего-то вкусного. Лео был удивлён, обычно в это время дома никого не было.

Папа:– крикнул он,

но никто не отозвался, очень странно, он побежал на кухню надеясь увидеть на холодильнике записку, но не на холодильнике не на столе записки не было. Лео вернулся в коридор и, между прочим, вслух сказал: – *хоть ты мне скажи Чинги!*

Как вдруг глаза робота загорелись и он ответил: – "Я ОТЭ ЛАЛЕДЗ", что переспросил Лео, что с тобой, "ОГЕЧИН" – ответил Чинги. Мальчик был озадачен не на шутку. На каком языке ты говоришь, подумал Лео.

Переодевшись, он перекусил и бегом за компьютер. Время подходило для звонка в Новоуральск. Лео подумал, что расскажет обо всём произошедшем Деду, может он подскажет, что ему делать. Всё же "ДеДук", так любя называл его внук, был очень умён и много чего знал, по крайней мере, советы его не раз выручали парня.

В назначенный час в квартире зазвонил "Скайп". Бабушка спешно ответила. На связи был внук: – *Привет Лёничка*, сейчас позову Деда. Они уселись перед ноутбуком и Лео взахлёб, начал рассказывать, про сегодняшний день, про то, что с Чинги что-то произошло или он просто сломался и говорит непонятные фразы. Дед в свою очередь поинтересовался, как дела в школе и дома. В конце беседы Лео спросил: – «А можно когда я поеду к вам, то возьму Чинги с собой и мы вместе его починим». На что Дед с одобрением сказал, « – конечно. Они попрощались, но – не – надолго, потому что через неделю Он должен был приехать, всё было решено. В назначенный день Дедушка и Бабушка встречали внука. Время тянулось, поезд задерживался и вот долгожданная встреча, полгода они не виделись, не обнимались. Лео бежал к ним навстречу, бросился на шею и они застыли в крепких объятиях. *"Как же ты вырос"* – сказала Бабушка, и изменился, заметил Дед. Погрузив вещи в машину, они поехали домой, там их ждал вкусный ужин и разговоры, а их накопилось не мало.

С самого утра они решили, что починят Чинги, уж очень Лео хотелось показать, на что способен робот. Проснувшись пораньше, они хотели уже заняться роботом, но бабушка их перехватила и чуть ли не заставила позавтракать. Любимый манник и чай уже томились на кухне. За завтраком

они болтали, бес умолку. Лео рассказал Деду немного о Чинги.

К ремонту они отнеслись серьезно, Дед достал инструменты, и они решили его включить, повернули тумблер и робот произнёс "ТЕВИРП", Дед удивился и спросил: « – *что он сказал*, не знаю – ответил Лео. И Дед предложил записать слова, сказанные Чинги и узнать их значение в интернете. Лео как обычно был удивлён сообразительностью своего Деда, но от себя добавил, что можно и самого Чинги подключить к сети интернет и попробовать включить автонастройку присоединить провод от Чинги к ноутбуку и запустив программу, начался процесс скачивания и обновления всех системных файлов. Затем на мониторе начал пропечатываться текст ошибки и комментарий к устранению неполадки:

« – вам необходимо скачать приложение для перевода слов". Лео воскликнул: « – О, я понял! – Он сказал, смотри Дед слово "Тевирп", наоборот получается; "привет".

« – *Ну, всё разобрались!*

- с облегчением произнес Дед". После установки приложения, Чинги заговорил на понятном для них языке, это была победа. И весь день они только и делали, что вели беседу и не переставали удивляться каким умным и все знающим стал робот, а точнее сказать друг Чинги с настоящей живой душой.

Рассказ. 2 "Чинги Аэро – Сани"



ПРОЛОГ

Привет, начиная новый рассказ, хочу обратить внимание, что написанные рассказы происходили в жизни одного мальчика по имени Лео и его супер робота по имени "Чинги"

Вернувшись с новогодних каникул домой. Лео начала распаковывать вещи, подарки и коробки с различными деталями, ну и конечно с самим роботом Чинги, которого при перевозке согласно инструкции необходимо отключать от источника питания. В остальном багаже чего только не было, все каникулы Лео с Дедом модернизировали и усовершенствовали Чинги, они даже умудрились поставить его на коньки и лыжи. На удивление юного конструктора пределу изобретательской мысли небыло.

Они с Дедом договорились, что теперь всегда будут придумывать различные новые идеи для усовершенствования Чинги. Для этого Дед приготовил для Лео всяческие детали, разложив их по местам. Мальчик ждал звонка от своего друга, что бы рассказать, а лучше показать своего обновлённого робота. Друга звали Коля, они учились в одной школе и жили по соседству. Раздался звонок, звонил Коля. На улице во дворе была классная горка, и Коля сразу стал звать Лео покататься и заодно похвастаться новым снегокатом, который ему подарили на новый год. Лео принял его предложение, ведь Коля ещё даже немог подумать на какое трансформирование теперь способен Чинги, с -функцией "АЭРО – САНИ", как раз для тонкого случая.

Они договорились встретиться через час. За это время Лео успел перекусить. И стал собираться на горку, кататься, открыв большой шкаф в прихожей, он достал свой гончатский комбинезон и старые горнолыжные очки, чтобы глаза

не слезились от скорости. Собрав Чинги и включив питание Лео сказал: « – *привет, идём кататься с горки* », на что робот без лишних слов сложился пополам и Лео осталось только прикрепить полозья. И робот произнёс: « – функция " Аэро-сани" запущена ". Огромное удобство в таких санях, было то, что их не надо таскать на себе в горку, а можно ехать. Время шло, а Лео всё на мог на любоваться на Чинги и с каждым разом, думал, что бы ещё можно придумать и он добавил мягкую подстилку на сидение, что бы было мягче спускаться с горы, хотя даже амортизаторы были, предусмотрены конструкцией. Взглянув на часы, Лео понял что опаздывает, да когда, чем-то занят время летит не заметно, как и каникулы у Бабушки пролетели, как миг. Подумал Лео и поспешил на встречу с другом. На горке он появился волоча за собой Чинги, а, не едя на нём, что бы сразу не шокировать Колю.

Он дал ему шанс похвастаться своим снегокатом, первым, Лео был не против, он знал, что на склоне ему нет равных.

"-Привет Коля" – крикнул Лео и, подойдя, пожал ему руку и поздравил с наступившим Новым годом и подарил небольшой новогодний магнитик, который взял с собой.

Они стояли на краю горы, готовя свои скоростные агрегаты. Лео заметил, как Коля поглядывает, на его с виду не простые "Аэро – сани". Было видно, что они ему очень понравились.

"-На Старт ! – Внимание ! – Поехали ! –" скомандовали спортсмены и устремились с горы. По началу, Коля

вырвался вперед, пуская снежную пыль, как завесу. От чего Лео начал терять его из виду. В этот момент Лео, взяв немного в лево уйдя от клубов снежной пыли, увидел прямую линию трассы и надавив ногой на педаль аэро – ускорителя, сани резко ускорились начиная догонять соперника, через секунду он уже поравнялся с Колей и кинув на него победный взгляд, плавно вырвался вперед. На финише Лео стоял, гордо выражая свою победу.

Но когда подъехал Коля, то Лео увидел на его лице некое разочарование, из за проигрыша, хотя спора на победу никакого небыло. Коля просто был уверен, что снегокат который ему, подарили на Новый Год был самый лучший и скоростной. Ведь он не догадывался, что " Аэро – сани" Лео не просто сани, а целый технический бум, технологической мысли, а имя ему Чинги. Лео решил подбодрить друга и рассказал ему, что его победа достойна его Деда и их совместным идеям, в создании этих саней. Коля был очень удивлён, что такое возможно сделать самим. И всю дорогу до дома он внимательно слушал рассказ Лео о том, как его робот ожил и, как они с Дедом его модернизировали. Он с удовольствием катится на Чинги, а Лео был счастлив, что Коля не обиделся на него за безоговорочную победу на склоне.

СПАСИБО ДЕДУ ЗА ПОБЕДУ !!!!!

3. РАССКАЗ «Выставка Робототехники»



Жизнь продолжалась, с учёбой проблем не было, очередная четверть подходила к концу. На каникулах Лео решил, что будет готовиться к соревнованиям по плаванию, он уже давно занимался этим видом спорта и у него это хорошо получалось. А пока ещё оставалось две недели до каникул. Лео со своим другом Колей, по выходным занимались усовершенствованием робота Чинги, к тому же во время каникул в школе, должна была пройти выставка "робототехники". Для

этого случая, ребята оснастили робота, чипом для управления Чинги дистанционно. С помощью мобильного телефона или планшета для этого они дополнительно установили в Чинги, СИМ – карту, с выходом в интернет, для полной готовности, оставалось только написать программу презентации, для выставки и это Лео доверил другу Коле, а сам он, нарисовал дизайн костюма для обновления внешнего вида Чинги. Но для того, чтобы изготовить новые детали, ему был необходим совет Деда и он решил в ближайшие выходные с ним связаться по " скайпу". Наступили выходные, в квартире Дедушки и Бабушки раздался звонок, на связи был их любимый внук Лёня. Они очень обрадовались; *"– привет Бабушка !!!*

– Привет Дедук", – счастливым голосом говорил Лео.

Он рассказал им обо всех своих успехах в учёбе, спорте и конечно, про конкурс, где будет участвовать их с Дедом робот Чинги. За что Бабушка и Дедушка его похвалили. Лео рассказал и показал Деду рисунки нового образа Чинги для выставки, и они обсудили из чего, будет лучше изготовить эти панели для робота, после чего они попрощались. И Лео стал искать в интернете, нужные ему материалы. Для нового образа Чинги, после того, как список был составлен, он решил сообщить об этом Коле и заодно узнать, как продвигаются его дела.: *"– Привет Коля, как у тебя дела с программой."* Коля ответил: *– у меня всё почти готово, – и у меня тоже".* Сказал Лео: *– ну тогда до завтра".* Они по проща-

лись. Лео был очень доволен, что всё у них получается. Он посмотрел на Чинги и сказал; – *ты скоро станешь звездой.*

Всё было готово для выставки в назначенный день.

Лео и Коля привезли Чинги в школьный спортзал, где и была организована выставка. Она должна была открыться для посетителей с утра, а сейчас было время для последних приготовлений. Кроме них в выставке принимали участие и другие классы со своими роботами, количество участников было не мало. При испытании программы Чинги, вокруг него с завистью собралась толпа школьников из числа участников, было видно, что Чинги всех очаровал.

Закончив настройку, они отключили всё оборудование и отправились домой, завтра был тяжёлый день соревнований по

"робототехники" и этот день без преувеличения, сулил успех. Придя домой Лео, наконец, то, был спокоен всё было готово. Он решил сообщить Деду по "скайп", что всё прошло успешно без всяких проблем, после общения, Дед с Бабушкой пожелали ему удачи, и договорились встретиться завтра в сети, после мероприятия.

Настало утро.

Хорошо позавтракав Лео, позвонил другу Коле и они договорились прийти, чуть раньше, что бы ещё раз убедиться, что всё в порядке. Почему они решили идти пораньше, Лео так и не мог понять, но откуда-то взялось это чувство тревоги. Может, сказала бессонная ночь, и переживания вдруг,

Что- то пойдёт не так.

Придя в помещение выставки их подозрения, подтвердились, Чинги на месте не БЫЛО.

Где он, куда пропал !!! Лео подумал, может его переместили, когда убрали и мыли полы, но остальные роботы были на своих местах, тогда ребята решили узнать у сторожа, где их робот.

Сторож рассказал, что некий молодой человек вчера вечером забрал робота, сказал на доработку. На лицах ребят было видно недоумение. Где он ?, Что за молодой человек ?, Как его теперь искать ?.

До открытия выставки оставалось всего пару часов. Ясно было одно, Это провал.....

И тут Лео вспомнил, что недавно установил в Чинги СИМ карту с выходом в интернет и хотел наладить видео связь, тогда он не успел всё это завершить, но вот установленная СИМ очень даже может помочь, установить место нахождения Чинги. Лишь бы только он был включён. Лео рассказал об этом Коле.

В общем, шанс БЫЛ. Он достал из рюкзака свой смартфон, который ему на день рождения подарили Дед с Бабушкой и с помощью интернет программы сделал запрос о месте положении сигнала устройства, в нашем случае Чинги. Сигнал прошёл, робот был включён. До определения его места нахождения оставалось только ввести координаты на карте местности. Навигатор указывал на соседний дом, но как най-

ти квартиру в многоэтажном доме ?

И тут Коля вспомнил, что в этом доме живёт ещё один конкурсант Стафеев вроде Андрей; – да точно его зовут Андрей.

Ребята решили идти к нему, подойдя к подъезду они стали думать, как им поступить, что бы не спугнуть похитителя, ведь они не были уверены на 100%, что Чинги у него в квартире, но вариантов больше небыло. План созрел моментально и они поднялись на этаж, Коля нажал на звонок, дождавшись ответа из за двери, Лео серьёзным, взрослым голосом сказал: "– Это "ПолициЯ", мы знаем что робот у Вас !!!"

После небольшой паузы испуганный голос Андрея из за двери ответил: "– Я его верну, не надо " Полиции".

Ребята переглянулись, "УРА" их план сработал. Осталось только успеть доставить Чинги на выставку. Им и это удалось, они прибыли как раз вовремя и всё успели наладить.

Конкурс прошло, Чинги показал себя безупречно. Волнения этого дня давали о себе знать. Через несколько минут должно начаться награждение и объявления победителя конкурса.

Ведущий говорит " -ВНИМАНИЕ !

– Третье место " Вертолёт робот "

– Второе место " Робот пылесос "

– А первое место занимает, украденный и возвращенный
" РОБОТ ЧИНГИ "

Вот так закончился очередной рассказ
о "роботе Чинги"

Лео и Коля получили в качестве приза
за победу в конкурсе, путёвки в летний
лагерь, ну и конечно бесценный жизненный
опыт и уважение окружающих.

4. РАССКАЗ « На Море»



Время шло, Лео заканчивал учебный год с хорошими оценками. За это время, он участвовал во многих городских олимпиадах, за что получил множество поощрений и наград. Но главная награда ждала его летом. Это была поездка к морю, а после, ещё и в гости к Дедушке с Бабушкой. В общем, летние каникулы обещали быть очень интересными. Одно не давало Лео покоя, кто будет присматривать за Чинги и дело не в том, что робот будет скучать, желающих приютить его у себя Чинги было много: и друг Коля и несколько одноклассников было не против, взять к себе робота на лето. И даже Дед, как маленький ребёнок хотел, что бы Чинги достался ему. Помощник бы Деду не помешал. В общем, у Лео было массу вариантов, но на самом деле ему хотелось взять Чинги с собой. В один из дней состоялся поход по магазинам за летними вещами и надлежащим для столь бурного лета инвентарём, таким как: ласты, маска, надувной матрас. Каникулы будут отличные, подумал Лео, разбирая купленные вещи и укладывая их в чемодан, но настроение всё равно не было, и Лео решил созвониться по «скайпу» Бабушке с Дедушкой. Раздались гудки: . . . « -Привет Лёничка, – ответила любимая Бабушка, и настроение сразу поднялось. –Привет Бабуля !, а где Дедук. –спросил Лео, а он на балконе, что-то мастерит, подожди сейчас позову.» Через минуту они оба уставились в экран ноутбука, вглядываясь в любимого внука. «-Привет !!!, как дела, что-то грустный? –сказала Бабушка.» И Лео стал рассказывать, что он едет на каникулы к морю, а

расстроен потому что, он не может взять с собой Чинги, а в остальном всё у него хорошо и с учёбой и в секции много побед. Бабушка похвалила его, и они с Дедом сочувствуя внуку сказали что попробуют ему помочь, поговорят с его мамой Светой, что бы она разрешила ему взять Чинги с собой в поездку к морю. Лео очень оживился и обрадовался, что его любимые Бабушка и Дед хотят ему помочь. О результатах переговоров они договорились связаться завтра, но напоследок, Лео начал, на эмоциях рассказывать Деду о том, как он мечтал сделать из Чинги настоящий «Водный Скутер». По его рассказу, Деду стало понятно, что для Лео это словно мечта всей его жизни, и он просто обязан помочь внуку. Они попрощались, каждый из них с надеждой, что всё обязательно получится, Дед помнил, как важно для детского сердца, именно такие моменты из жизни, не остаться без мечты.

На следующий день пришло время переговоров, в этом деле Бабушке, не было равных и когда она, объяснила всё Маме Лео, тогда после непродолжительных обсуждений вопроса, пришли к компромиссу и договорились, что Дед возьмёт на себя доставку Чинги до места. Тем самым главный вопрос был решён в пользу мечты Лео.

Мальчишка был на седьмом небе от счастья, когда Дед сообщил ему о результате переговоров. А уж, как Дед собирался доставить его к морю Чинги, он так и не понял, но одно он знал точно, если Мама разрешила, а Дед сказал, поможет, значит волноваться не о чем. Можно планировать от-

дых, изучая лучшие места побережья. Ну и конечно такой новостью он спешил поделиться с другом Колей. Вместе с ним, они и занялись подготовкой Чинги к поездке и его модернизацию, к условиям моря, превращая его в настоящую «Грозу Морей».

Наступил день отъезда. Дорога предстояла долгая. На автомобиле Лео ездить очень нравилось, ещё с детства, он любил рулить сидя у Деда на коленях. Наверное, тогда в Лео и появилась эта тяга к технике. Один вопрос до сих пор мучил парня, как же Дед доставит Чинги к морю, размышляя над этим, под шум дорожного полотна, мальчик уснул. Уже под утро они проезжали посёлок под названием «Джугба» и тут пред ними показалось не объятное «Чёрное море». Зрелище было захватывающее, столько воды, Лео ещё не видел, вот это просторы! Его, пожалуй, слишком много, точнее сказать ему не было, конца и края, вдали виднелся огромный корабль, вроде даже военный, зрелище было СУПЕР!

Они расположились в домике на берегу моря, где был слышен шум прибоя, волна катилась одна за другой. Лео представил, как он будет покорять эти волны с Чинги, Мама будто уловила эту мысль сына и сказала, что завтра приедет твой Чинги. Дед оплатил для тебя его перевозку поездом, но при условии, что ты будешь себя хорошо вести, они оба улыбнулись, глядя на чудесные морские виды. Отдых начался.

На следующий день, они вместе поехали на железнодорожный вокзал. Туда поездом уже пришёл контейнер

с Чинги, после разгрузки и доставки, его до места, пришло время распаковать робота. Для Чинги это была самая первая и далёкая поездка от дома, её робот перенёс без потерь. Лео включил питание Чинги, индикаторы загорелись яркими огнями. «Водный Скутер Чинги», был готов. Лео не терпелось спустить его на воду. Маме Лео, лишь чудом удалось запечатлеть этот момент на фотоаппарат, где мальчик был таким счастливым.

ЭТОТ

МОМЕНТ

ГОДЕ

МАЛЫШ

СЧАСТЛИВ



И это фото было незамедлительно отправлено по интернету, Дедушке и Бабушке, что бы они тоже это увидели. Пока Мама отправляла фото, Лео уже стоял на берегу, нацепив спасательный жилет, в готовности покорить море. Вот этот момент, который он так ждал, свершился. Он устремился по водной глади, разрезая встречные волны, а иногда и вовсе подпрыгивал с гребня волны, на берегу это зрелище уже собрало немало зевак, многие, не видевшие таких трюков замерли в удивлении. А Лео продолжал вытворять, что – то не мыслимое, на своём, я бы сказал «супер – водном – скутере Чинги». Закончив своё сольное выступление, на берегу его встречали овациями!!! Все с интересом разглядывали, столь не обыкновенный «Водник» и лезли с расспросами один за другим, всем хотелось узнать, не только о его скутере, но и познакомиться с его владельцем лично. И тут в толпе Лео заметил одну девочку с красивой улыбкой и очень длинными волосами, его взгляд был занят только ей. Прошла даже усталость, которую ещё недавно он ощущал после серии трюков на воде. Она подошла к нему и представилась; – Вика. Немного растерявшись Лео, нашёл нужные слова. Они долго болтали, обо всём на свете, Лео был счастлив в двойне, кроме Чинги у него теперь появилось много местных друзей, и он хотел, поделиться своими победами с Дедом и Бабушкой. Ведь в том, что всё так получилось, есть и их заслуга. Договорившись с новыми друзьями встретиться завтра, они попрощались. Лео пошёл домой, где его ждала Мама, кото-

рая наблюдала за всем со стороны и была очень горда своим сыном: « – Ты у меня молодец! – И ещё тебе уже звонили Дед с Бабушкой, они ждут от тебя звонка.

День был насыщенным и Лео хоть и очень устал, но не рассказать обо всём случившимся с ним сегодня он не мог. Только набрав по «скайпу» номер, ответ последовал незамедлительно: « – Дед привет! Привет Бабушка!

– Здравствуй Лёничка, – ну, что получил своего Чинги, – да ответил Лео». И он рассказал им всё, что с ним произошло, и как он покорила волну и как выполнил несколько трюков, и что на берегу его встречали, хлопая в ладоши, и самое главное ему понравилась одна девчонка Вика, и ещё у него появилось много друзей. По его словам было ясно, что отдых на море начинался хорошо.

На последок Лео добавил. Дедушка и Бабушка спасибо Вам огромное, что благодаря Вам осуществилась моя мечта!!!

Чинги оказался рядом.

Спасибо я люблю Вас.

РАССКАЗ НОМЕР. 5 «На Охоте и рыбалке»



Лето было в самом разгаре, ещё не угасли воспоминания об отпуске на море, а впереди ещё предстояла поездка на каникулы в гости к Бабушке и Деду, и не куда-то в душную городскую квартиру, а на дачу, у озера. Эта мысль так обрадовала Лео, что он без раздумья решил связаться с родными по "скайпу".

Через минуту уже шёл гудок.....

– " Ответила, как всегда Бабушка, – *привет Лёничка !*

– Как дела ? *Как съездили ? Как море ?.*

– Всё отлично, Бабуля, – радостно сказал Лео, – а, у

вас как дела ?, – ждёте меня в гости ? – спросил Лео.

– Да мы с Дедом, очень тебя ждём, сейчас его позову !

– Сказала Бабушка.

– Привет! Лёня, я очень соскучился и жду тебя в гости, я даже придумал нам программу на отпуск,.– Не отпуск, а каникулы, – поправил Деда внук.

– Надеюсь, ты возьмёшь с собой Чинги ! – спросил Дед. И не забудь на счёт нашего спора!. Кто кого обловит на РЫБАЛКЕ ! – Ты ведь помнил ?

– Да конечно, Дед и я кое-что придумал, обловить тебя мне поможет Чинги, ты ведь не против ?!

– А вот ещё, что Дед, а на охоту мы пойдём? – Поинтересовался Лео; – Конечно и на охоту и в поход и даже в аквапарк, – ответил Дед: – И ещё, – Бабуля ! Я обязательно жду, твоего вкусного "манника", хорошо Бабуль ? – Конечно ! Лё-нечка; ну тогда до скорого !"

Разговор прекратился. И Лео находясь под хорошим впечатлением, стал мечтать, он стал выдумывать, как ему усовершенствовать Чинги, чтобы обловить Деда. В мыслях он уже с Чинги стоял рядом с горой рыбы и так он не заметил, как уснул, сладким сном.

С утра по раньше Лео позавтракал, и обнаружил на своём столе, билет на поезд до Новоуральска с оплаченным багажным отделением для Чинги, дата поездки была predetermined. Неделя на подготовку, должно хватить, надо браться за дело, составить список покупок и всё детально продумать.

Лео решил привлечь к этому своего друга Колю.

Вместе они составили список, необходимого для рыбной ловли и охоты. Эхолот, гарпун, сетки, лески, блёсна, манки, приманки, вообще список вышел внушительный, в одном из магазинов продавец был на столько удивлён, столь внушительным списком и не мог удержаться от любопытства: – "куда это вы всё готовите ? Будто на войну с природой собрались. На что ребята, усмехнувшись, ответили, что это всего лишь дело небольшого спора. Всё было готово к сборке, работа охотника " Чинги Амфибии", самое сложное в его создании было не дать металлическим частям работа заржаветь. Но и этот вопрос был решён. Коля нашёл в интернет – магазине, универсальную латексную основу, для покрытия изделий из металла.

Начался процесс сборки; для рыбалки было выбрано, гарпунное ружьё и прибор эхо – локации для поиска и обнаружения крупной рыбы. В качестве оружия для охоты выбрали арбалет с системой наведения. По расчётам ребят это был самый мощный и точный прототип ! пока ещё не испытанный, но уже вселяющий чувство победы !!!

Через неделю, всё было готова, Чинги упакован и ждал своего часа. И Лео решил сообщить об этом Дедушке, отправив им текстовое сообщение:

*" – Дед привет, я готов и мой "Чинги Амфибия" тоже ;-)
Ждите, ваш Внук Лео."*

Пришёл день отъезда. Лео с Мамой прощались на перро-

не вокзала. Началась посадка, дорога предстояла весёлая, два дня в поезде, это тоже не забывается. Но больше этого Лео хотел увидеть своих любимых Деда и Бабушку, да ещё наверняка его будут встречать, Миша с его братишкой Вовчиком, вагон тронулся...

Глядя в окно на проносящиеся мимо станции, Лео задремал сладким сном.....

На перроне стояли все и Бабушка с Дедушкой, и Миша с Вовчиком. Счастью не было предела, Ура !!! После разгрузки было решено, немедля устроить праздничное чаепитие с Бабушкиным "манником" и знаменитыми Дедушкиными "чебуреками", ну и конечно бесконечное множество разговоров о том времени, что они не виделись. Разговоры затянулись до полнолуния. Выйдя на крыльцо дома и услышав знакомые полуночные песни, лягушек и доносящиеся из далека трели старой "выпи". Лео признался, что он очень скучал по этим вечерам на даче. *" – А мы очень скучали по тебе "*, – сказал Дед, и обнял любимого Внука.

Утро выдалось солнечным, за столом уже во всю, суетился Дед, готовя завтрак. *" – Хороший день начинается с хорошего завтрака "* – говорил Дед.

" С добрым утром Лёня ", – шёпотом сказал Дед. Бабушка ещё дремала, и они тихонько позавтракав стали распаковывать привезенные с собой вещи, их у Лео было такое множество. Даже полученные награды и грамоты с олимпиад и секций он взял с собой. Но главный груз и гордость Лео, ещё

не был распакован. Чинги ждал своего звёздного часа. Все рыбацкие приготовления решили отложить на вечер, а днём устроить экскурсию по всем знакомым местам.

У вечернего костра народу собралось не мало все соседи пришли поглазеть на то, как подрост Лёня.

Выслушав множество комплементов в свой адрес, и поужинав вкусным шашлыком, гости разошлись, настало время, обсудить с Дедом условия пари и время его проведения. На рыбалку решено было, отправится днём, а условиями были: Вес, размер, количество. Когда все нюансы были учтены, можно отправляться спать, завтра предстоял день соревнований.

Наступило утро, после плотного завтрака Дед отправился за наживкой и приманкой, а Лео занялся подготовкой Чинги – Амфибии к поединку. К обеду оба претендента были готовы, лодки оснащены, гарпуны настроены, все системы в норме. И так летние соревнования по рыбной ловле открыты, лодки отчалили от берега, выйдя на позиции, Дед разложил удочки, разбросал приманку. Лео дал старт. Его Чинги быстро погрузился в воду, и встал на заданной глубине. Охота началась. У Деда, всё шло как всегда,

потихоньку клевало! Пошёл улов, одна, вторая в садке прибывало.

Лео с Чинги, мелочь не интересовала. У них на эхолоте появилась добыча побольше, началось её выцеливание, вот – вот и она будет на досягаемом расстоянии. Гарпун пошёл в

ход. УРА!!! Цель поражена. Перезарядка, перенасадка, азарт пошёл в конкурентной борьбе, оба претендента даже не заметили как пролетело время, отведённое на ловлю.

Ровно в восемнадцать ноль, ноль, Лео заметно подустал, и Дед, заметив это, объявил о конце ловли. Соревновательный день был окончен, пришло время возвращаться на дачу и с помощью независимого эксперта, которым являлась Бабушка Таня подводить итоги, к тому – же улов был у каждого по – своему хорош.

У Деда было большое количество, но размер и вес оставял желать лучшего. У Лео и Чинги количество было меньше, зато размер и вес впечатлял.

Лодки причалили к берегу, где их уже встречали и чествовали, как победителей. Все хотели взглянуть на улов, ведь такого соревнования ещё никто не проводил, все соседи собрались, но больше всех кричал маленький Вовчик, уж больно не терпелось ему посмотреть, что поймал его братишка Лёня. Разгрузив добычу, снасти и Чинги.

Установив его, как экспонат, принёсший победу! Всё было готово к подсчёту добытого и определению победителя в номинациях.

В номинации, количество с численным преимуществом победил Дед, в номинации, размер победил Лео, они с Чинги поймали двух щук, в длину они обе достигали восемьдесят сантиметров, рыбины и впрямь были огромными, ими все восхищались. В номинации вес лидировал Лео с перевесом

в пятьсот грамм. Но конечно эксперт Бабушка, присудила победу обоим, как Лео, так и Дедушке.

А по мнению всех остальных наблюдателей, главную победу заслуживал Чинги – Амфибия и его создатели, которыми и являлись Дед и Лео.

Всё прошло отлично!!!

Победители пожали друг другу руки. Но спорить желания больше не было, поэтому спор с охотой решили не к чуму. Природу надо беречь. С этими словами Деда, Лео был полностью согласен. Да и вообще, хоть с спор благородное дело.

Но с дедом лучше не спорить, его надо слушать.

Рассказ 6 «Капсула времени»



История робота Чинги началась в 2016 году

Когда его сконструировали мастера из города Новоуральска

по фамилии Логиновы

Однажды, после короткого замыкания, в Электросети робот Чинги ОЖИЛ.....

Кончилась первая учебная четверть, после необыкновенных летних каникул было не просто вновь настроиться на учё-

бу, но Лео справился. Он не

зря готовился к учебному году. Оценки говорили сами за себя, по всем предметам "отлично". По этому никаких препятствий не возникало для недолгой поездки к Бабушке с Дедом к тому же Чинги пришлось оставить у Деда. Во первых, чтобы вернуться, да и собака к роботу очень привыкла. Вобщем поездка почти 100% должна состоятся.

Дождавшись Маму, Лео без замедления решил сразу решить вопрос с поездкой. У Лео всё было подготовлено, даже Бабушка и Дед находились на прямом включении по "Скайп". И вот контрольный вопрос, *"– МАМА можно я поеду в Новоуральск ?* – спросил Лео. – Ну если ты всё сделал, как договаривались, то почему бы и нет! – СЛЫШАЛИ ?

–закричал Лео, адресуя ответ Мамы для Деда с Бабушкой, – значит ждём ! – сказал Дед." А Мама оценила находчивость сына и подтвердила Деду, что завтра посадит его на поезд. *"– Встречайте"*.

Дорога поездом была для Лео уже знакома и даже показалась, как то короче, чем обычно.

На вокзале встречали внука, как всегда с нетерпением, хотя с момента их последней встречи прошло всего чуть больше месяца, но все уже успели соскучиться друг по другу. Вечер, как уже заведено сопровождался, чаепитием, с вкусным Бабушкиным

" манником" и за душевными разговорами. О том, что было и какие планы на эти каникулы. Решено было ничего

особо не придумывать, было лишь одно задание от классного руководителя Лео, которая знала о способностях мальчика и его Деда в создании отличных поделок, на тему "Уральский лес", для этого Лео собирался вместе с Чинги прогуляться в лес, для подборки интересующего материала для поделки.

- " Вот тебе и нечего не делать ! – сказал Дед, – с утра идите и прогуляйтесь в лес и не забудьте взять с собой собаку. Да кстати, она теперь на "Пчёлку" отзывается, двух Чинги было многовато, – с усмешкой сказал Дед.

С утра после сытного завтрака все трое были готовы к походу в лес. Лео, робот "Чинги" и собака "Пчёлка",

в общем, собралась целая экспедиция. Вчера Дед им советовал сходить на скалы " Семь братьев", куда по рассказам Деда, он со своими друзьями ходили регулярно, когда были молодыми, и даже с Бабушкой он познакомился в одном из таких походов и что именно эти скалы являются частью уральского хребта. И побывать там обязан каждый "уралец", так говорил Дед.

Задав координаты в навигатор Чинги, и проверив функцию " фото съёмки ", все трое выдвинулись в путь. Дорога оказалась не простой, топать пришлось почти два часа. Но дойдя до места, усталость прошла сама собой, зрелище впечатляло это были семь каменных столбов огромной высоты, стоящих грядой , как будто семь великанов застыли на вечно.

Чинги вёл видео и фото – съёмку объектов устанавливая по ходу размеры и высоту каждого из семи братьев. Лео по-

нял, он нашёл то, что надо для школьного задания. Пока робот Чинги делал фото, а Лео, что-то записывал в блокнот. "Пчёлка", что-то усердно рыла у подножья скалы. Увидев это Лео не сразу понял, что собака, что-то разнюхала и пытается открыть, подойдя ближе, его взгляду предстала металлическая капсула, (оболочка от старинного термоса), открыв крышку, внутри он увидел бумажный свёрток. Все его действия сопровождалось громким лаем собаки, и звуками щёлкающего затвора фотоаппарата робота Чинги, это была настоящая находка ВЕКА, ничего подобного Лео

не видел, по данным, которые Чинги успел получить, из глобальной сети "интернет", выходило, что эта находка называется "Капсула времени" – в ней увековечивают память о хорошем прошлом, люди оставляют послания будущему поколению.

Лео развернул послание, на котором стояла дата 20 июня 1970 год, удивлению парня не было предела. Дальше было написано следующее. С каждой минутой интерес к находке возрастал, в голове было столько вопросов:

Кто эти люди ?

Где они сейчас ?

Как их найти ? В мыслях Лео представлял, как это здорово, когда дружная компания, сидя у костра поёт

весёлые песни, от этих мыслей, стало так тепло на душе. Лео погладил собаку по голове "– молодец " Пчёлка", можно возвращаться домой и попробовать отыс-

кать этих людей, ведь в списке имелась, одна фамилия и год, этого должно хватить, к тому – же, у Чинги в арсенале была программа по поиску людей.

Возвращались на дачу гораздо веселее, "Пчёлка" и "Чинги" весело развились всю дорогу, Лео спешил обо всём рассказать Дедушке и Бабушке.

На находку сбежались посмотреть все, Дедушка, Бабушка, папин брат Миша с сыном Вовчиком и даже соседи. Но каково было удивление всех присутствующих, когда Дед опознал находку. Оказалось, что ровно 50 лет назад, именно компания Деда и Бабушки с друзьями оставили это послание на скалах "Семь братьев" и конечно уже про это забылось временем. Увидев это послание вновь, в памяти вспыхнули воспоминания тех счастливых дней их молодости. Им казалось невероятным, что капсулу времени нашёл их внук, конечно не без помощи Дедушкиной собаки Пчёлки", у которой по видимому отличный нюх. Значит на охоте ей не будет равных:, – говорил Дед ласково глядя "Пчёлку" – Через столько лет учуять запах !!!

Вечером Бабушка с Дедом, поведали собравшимся историю своей бурной молодости, о годах минувших дней, о том, как в одном из таких походов, Дед и познакомился с Бабушкой. Про то, как пел ей серенады под балконом, за друзей из этого списка, как много отличных мест они вместе посетили, в походы ходили регулярно и что многих из этих друзей Лео видел и знает, со многими они продолжают видеться и об-

щаться. Знают, как сложились их судьбы, что все счастливы. И конечно всем этим друзьям надо сообщить о находке, они будут очень счастливы, когда узнают, но сообщить об этом им надо лично.

И кто бы мог подумать, что всё так обернётся, спустя столько лет. Бабушка выглядела такой счастливой, а их рассказ ещё раз доказывает, что любовь и дружба с годами только крепнет.

Лео предложил оповестить всех друзей из списка, отослав им фото того самого послания из прошлого в электронном виде и, что в этом им поможет Чинги.

Разослав фотографии послания на страницы в социальных сетях, тем самым выполнив заложенную в послании идею из прошлого, позже все участники договорились о встрече. "Капсула времени" выполнила свою миссию и спустя время снова собрала всех вместе.

А всю собранную информацию и фото "Семи братьев" с найденной у их подножия "Капсулой времени" Лео использовал для своего школьного задания.

Эта отличная история об уральском лесе, хороших уральских людях. Очень хорошо подошла и для задания и для великолепного завершения осенних каникул у Бабушки с Дедушкой и их собаки "Пчёлки", благодаря которой и была найдена эта "Капсула времени", конечно, не забыли все и о роботе Чинги, который также помог в этой истории.

После этой находки Лео предложил всем соседским ребятам предложить продолжить традицию походов и конечно создать свою "КАПСУЛУ ВРЕМЕНИ".

20.02
20.02

Camd

XXXXXX

+

♡ - RHHTK

XXXX
XXXX

♡ - RHHT + RHHTK

♡ - RHHT + RHHTK

Никита (Тондод)

XXXX

RTON

XXXXXX

XXXX AH

XXXX
XXXX
XXXX
XXXX